

Dramatická volební změna: strany PRO, SPD a ANO mají přes 50%

infokuryr.cz/n/2024/02/01/dramaticka-volebni-zmena-strany-pro-spd-a-ano-maji-pres-50/

Koncem ledna 2024 by volby vyhrálo hnutí ANO, SPD by přeskočilo ODS a společně se stranou PRO advokáta Rajchla by měly ve volbách skoro 50%!

Na druhém místě by nyní skončilo hnutí **SPD** v čele s jejím předsedou Tomiem Okamurou, a to se ziskem 11,7 %. **SPD tak sesadilo z druhého místa ODS**, která se v současné chvíli dělí o třetí a čtvrté s Piráty. Obě tyto vládní strany by získaly v nynějším průzkumu společnosti SANEP podporu 10,5 procent voličů. Pro stranu premiéra Petra Fialy by měl být dlouhodobý klesající trend voličských preferencí velmi varovným signálem.

Fialovi voliči stranu opouštějí a přecházejí k opozičním nebo alternativním subjektům, primárně k **ANO, SPD nebo straně PRO**. Někteří také **zvažují přechod ke Svobodným či Přísaze**. Průzkum dále naznačuje, že roste skupina obyvatel, kteří v současnou chvíli zvažují, že by se voleb neúčastnili vůbec.

Samozřejmě výzkumy Václava Moravce upraví koeficient, jako to bylo u voleb dosazené pětistrany, změní se volební pravidla, vyloučí se někteří protikandidáti jako při vítězství bývalého komunistického agenta Pávka, a toto nemusí být jisté, ale trend vidíme všude kolem a Fiala prosí o spolupráci s Vytrčilem Tchaiwan a Ukrajinu, aby jim pomohly.

Vlajky i na ministerstvech spolupráci Pětikoalice s Ukrajinou potvrzují!

Proto je také zoufalá snaha pětidestrukce o změnu volebního systému ještě v tomto období a dvanáct ústavních soudců bývalého agenta Pávka generála jim má k tomu dát souhlas, byť je to proti Ústavě a vše se má měnit na další volební období.

Strach u dosazených vůdců už je viditelný! A Rakušan šíří

Výše uvedený exkluzivní průzkum společnosti SANEP byl proveden metodou CAWI ve dnech 22. – 29. ledna 2024 na vybrané skupině v souhrnu **1.427** dotázaných, (obvykle jekterí představují reprezentativní vzorek obyvatel ČR ve věku 18+ let. Průzkum lednových volebních (nikoli stranických) preferencí vychází pouze z hlasů 65,7 % respondentů, kteří představují vzorek rozhodnutých voličů. Statistická chyba u uvedené skupiny obyvatel se pohybuje v rozmezí +-1,5%. Kontrola daného vzorku byla provedena triangulační datovou metodou.

Info: a vládní průzkumy jako třeba profláklý MEDIAN dělá výzkum na 988 respondentech a přidávají koeficient vládním stranám a nevládním ubírají. A žádost o prověření odmítají.

Petr Pokorný